



最精锐警队最先进装备集结

杭州启动大庆安保高等级勤务模式

本报记者 陈毅人 通讯员 杭公宣

本报讯 9月16日上午,杭州公安举行“践行新使命,忠诚保大庆”誓师大会暨高等级勤务模式启动仪式。

副市长、省公安厅厅长王双全出席。

上午9时,随着王双全的一声令下,誓师大会正式开始。由全市公安机关民警、协辅警组成的11个方队1200余人列队挺立,斗志昂扬。摩托车、装甲车、防弹运兵车等特种车辆集结待命,整装待发。

现场,全体人员庄严宣誓。杭州市公安局“安保办”、西湖区公安分局、萧山区公安分局、余杭区公安分局、钱塘新区公安分局、淳安县公安局代表依次在现场或视频连线表态发言。

省公安厅副厅长,杭州市委常委、公安局长金志作战前动员,要求全市公安民警、协辅警要坚持最高站位、扛起最大责任、

采取最强措施、营造最浓声势、激励最佳士气,以铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风,誓夺大庆安保维稳工作的全面胜利。

杭州市委副书记、政法委书记张仲灿代表市委市政府对此次誓师活动杭州公安展现出的战斗热情、战斗意志和战斗作风予以肯定,指出做好大庆安保维稳工作,是一场必须打赢、非赢不可的大仗、硬仗。

随着王双全一声令下,杭州市公安机关70周年大庆安保高等级勤务模式正式启动,现场民警、协辅警即刻奔赴治安一线展开武装巡逻。据悉,高等级勤务模式是杭州市围绕70周年大庆安保的战时机制,涉及情报指挥、基础建设、治安防控等多方面,通过不断提高社会治安、防控等级程度,采取高等级应急举措,严厉打击“黄赌毒”各类违法犯罪行为,为大庆安保营造良好氛围。



陈亦默 摄

好氛围。
当天,萧山区公安分局、余杭区公安分局、钱塘新区公安分局、淳安县公安局同步开展了安保誓师活动。



开渔啦

9月16日中午,东海结束为期4个半月的伏季休渔,舟山2360艘拖网、帆张网渔船以及配套辅助渔船等纷纷从渔港扬帆起航。

针对大量渔船集中出港对舟山海域造成的较大通航压力,舟山海事局及时部署,加强监管与服务,提前向航运企业、船舶发布渔船集中出港、渔汛等安全信息,并提醒乡镇政府告知渔民提高安全意识,防止发生碰撞事故;对普陀山水上客运航线实施临时停航措施,降低安全风险;对渔船密集通航区巡航游弋,随时做好应急处置准备工作。

通讯员 刘继波 李文 应志波

导读

公然诋毁吕挺烈士, 法庭见!

湖州检察机关提起民事公益诉讼

| 2版 |

“六个核桃”能补脑? 他一口气买了两箱 翻完古籍后起诉超市和生产商

| 3版 |

“我儿子被浙江警方通缉,想要自首,怎么做才好?” 中秋夜,本报记者接到了一个千里之外的电话

本报记者 陈洋根

一个来自千里之外的电话,让记者今年的中秋节有些不一样。

当晚7点左右,记者正准备出门赏月。突然,一个来自千里之外江西老家的手机号码打了过来。电话里,家乡口音很熟悉,可对方的声音记者却很陌生。

对方自称老姚,说是通过亲朋好友得知记者在浙江媒体工作,有件非常重要并且很急的事要咨询一下。听得出,老姚忐忑不安。

“我儿子被浙江舟山警方网上通缉了,正在犹豫要不要自首,我也劝他自首,但不知道怎么做才好……”随后,老姚说出的事,让记者吃了一惊。

老姚说,打电话前,一家人其实已经过了一段时间的犹豫和挣扎。老姚是江西新干县人,今年62岁。得知儿子小姚被浙江舟山警方网上通缉是在9月9日

左右,当时他家所在辖区的派出所民警到家里找老姚并拍了他家房子的照片,民警告诉他小姚在今年四五月间涉嫌在广东东莞实施诈骗,被浙江舟山警方网上通缉。

“我和老伴一开始根本不相信这是真的,儿子怎么可能卷入诈骗案?”老姚说,儿子和儿媳今年春节过后一起去了东莞,当时儿子说是去卖红酒,并向在那里开面馆的同学学习做生意,“怎么现在就被浙江舟山警方网上通缉了?”

老姚赶紧通过各种渠道联系上儿子和儿媳,这才知道,小姚因为在其他地方做投资亏了10多万元,到东莞后看到身边有些人在做帮人套现的“生意”——帮人通过POS刷信用卡套现,每笔可以拿到刷卡金额3%左右的提成。小姚动心了,瞒着妻子帮人套现。就在两个多月前,小姚的两个同学逃回江西老家被舟山警方抓了,这让他倍感压力。

“儿子是家里的顶梁柱,孙子孙女也正是最需要他的时候,为什么他偏偏犯糊涂了呢?”老姚难受地说,1980年出生的小姚是自己的独生子,同儿媳生育了一对儿女,孙子16岁今年刚考上技校,孙女12岁还在上小学六年级。

老姚想不明白,小姚在去东莞前,一直在外做装修生意,从未犯过大事,怎么这次就走上歧路呢?听到小姚亲口承认在东莞参与套现作案,老姚和老伴很是痛心。

几天来,一家人思前想后,都觉得小姚应该积极面对自身所犯错误,向警方自首。但他们心里还是有些担心:是直接向老家派出所投案好,还是去舟山自首?去舟山自首的路上,如果中途被其他地方的公安抓到,会不会不算自首?

“早日主动自首,向警方如实交代,是最好的出路。”电话里,记者劝说老姚转告小姚,一定要选择正确的道路,并表示一定会将他们的顾虑告诉舟山警方。

9月16日,记者联系上舟山市公安局新城分局刑侦大队副大队长孙磊。“警方鼓励嫌疑人主动向公安机关投案自首,并争取从宽处理。”孙磊向记者确认,小姚确系舟山新城警方通缉的网上逃犯,因案件系由新城警方办理,且其余嫌疑人均已到案,小姚可以主动到公安机关投案自首,如有特殊原因不便到公安机关投案自首,也可告知具体地点和位置,等待公安机关前往。孙磊表示,对于主动投案自首的嫌疑人,警方将严格落实投案自首相关法律政策,给嫌疑人一个争取从宽处理的机会。随后,记者将警方的话告诉了老姚。

截稿前,记者得知,小姚已主动电话联系舟山新城公安分局办案民警表示要投案自首。

小姚会不会真的主动投案自首?会在哪里向警方自首?请关注本报记者后续报道。